

Aanbesteding: Inkoop 2022 Maatwerkvoorzieningen Wmo en Jeugdwet gemeenten Maasdriel en Zaltbommel
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zaltbommel
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 aanname verplichting?

Vraag:

Wij zijn zeer geïnteresseerd om gecontracteerde partner te worden, maar ik heb wel een vraag met betrekking tot het aannemen van casussen. Wij hebben nu 1 collega die in de regio Bommelerwaard woont en dus de casussen daar oppakt, maar hoe zit het als er geen ruimte meer in haar agenda is?

Antwoord:

U kunt in bijlage B op productniveau aangeven wat de capaciteit is. Zie ook Ref.nr. 60 uit de Nota van Inlichtingen van 19-04-2021 waarin wij antwoorden dat er voorafgaand aan het sturen van een beschikking altijd overleg plaatsvindt met de gekozen aanbieder of de verwijzing passend is. Vervolgens heeft Opdrachtnemer bij een geldige verwijzing of Beschikking een acceptatieplicht. Daaronder valt ook de verplichting om te zoeken naar een passend alternatief (overbruggingszorg) wanneer de Cliënt niet in zorg kan worden genomen. Opdrachtnemer adviseert Cliënt over een alternatief en daar waar mogelijk volgt een inhoudelijke overdracht of afstemming met de oorspronkelijke verwijzer.

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P3 Perceel 3 Wmo
Beantwoord op: 01-11-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 eigen verklaring

Vraag:

in de aanbestedingsdocumenten wordt regelmatig om een eigen verklaring gevraagd. Ik neem dat het aanvinken dat ik voldoe aan de eis daarmee bedoeld wordt of verwacht u een te uploaden ondertekend document?

Antwoord:

Zie Ref. nr. 10 uit de Nota van Inlichtingen van 19-04-2021 waarin staat: "Daar waar er wordt gevraagd om een Eigen Verklaring, wordt het UEA

bedoeld. Indien u het UEA volledig ingevuld toevoegt aan TenderNed voldoet u hieraan."

Percelen: P1 Perceel 1 Ambulante Jeugdhulp
P3 Perceel 3 Wmo
Beantwoord op: 01-11-2022
Label: Contract